

Referat fra bestyrelsesmødet i GOPG søndag den 15. august 2021 kl. 13.00.

Deltagere: Bjarne, Mads-Peter, Pia, Jens, Frank og Bonna.

Afbud: Anne-Lise

Referent: Bonna

Punkt 1. Godkendelse af referat fra mødet den 18. april 2021.

Referatet godkendt.

Punkt 2. Økonomi.

- Der foreligger revisorpåtegning af regnskab.
- Faktura fra Lars Block er betalt, men regning fra Alex Slamsugers sidste rensning er endnu ikke modtaget, og derfor ikke betalt.

Punkt 3. Dræn og afløb.

- Lupintoften 17 og Mellemtøften (?) har nogle ukorrekte tegninger af drænrør fra 2014. Disse drænrør vil blive opdateret på tegningen og sendt til kommunen. Mads gør dette.

Punkt 4. Vej, Skilte og Belægning.

- En grundejer fra Bakkevej har taget kontakt til en anden grundejer i vores forening for at få dialog med bestyrelsen omkring lovligheden af bommene på Bakkevej og ned ad Bakkesvinget.
Bestyrelsen opfordrer den klagende grundejer til at kontakte Odsherred Kommune med sit forehavende.

Punkt 5. Beplantning og Dialog.

Intet til dette punkt.

Punkt 6. Byggeri og tilladelser.

Intet til dette punkt.

Punkt 7. Generalforsamlingen søndag den 29. august 2021

- Der er ikke modtaget nogen forslag til Generalforsamlingen fra grundejerne.
- Annette Boldreel kan desværre ikke være referent, men Jens Boldreel påtager sig referent-arbejdet i stedet for.
- Stefan kan desværre ikke være dirigent, så der må findes en dirigent på Generalforsamlingen.
- Bestyrelsen gennemgik den udsendte foreløbige dagsorden, og da der ingen forslag har været fra grundejerne, vil den endelige dagsorden blive lagt op på

Grundejerforeningens hjemmeside og grundejerne blive orienteret herom i en mail, som vil blive udsendt dags dato.

- Endvidere vil fuldmagt til Generalforsamlingen kunne hentes fra Grundejerforeningens hjemmeside. Der må kun være 1 fuldmagt pr. grund.
- Formanden lægger sin beretning op på Grundejerforeningens hjemmeside. Beretningen vil bl.a. også indeholde information omkring serviceaftalen med Lars Bloch og Alex Slamsuger.
- Pia ser fortsat nærmere på oprettelse af en FACEBOOK grundejerforenings-side.
- Pia udarbejder dokument omkring forslaget til hjertestarter og bestyrelsens økonomiske rammer for det videre arbejde med hermed.
- Mads køber mikrofoner og højttalere til Generalforsamlingen via hjemmeside-links fra Pia.

Punkt 8. Eventuelt

Intet herunder.

Punkt 8. Næste møde

Generalforsamlingen den 29. august 2021 kl. 9.15 i Loungen, Ordrup.